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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

12ª LEGISLATURA 

14 DE MARÇO DE 2023, ÀS 10:00 HORAS 

 

Aos quatorzes dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas realizou-

se, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Ezequiel/ RN, situada 

na rua Senador Georgino Avelino, de número cem, a quarta sessão ordinária, da décima 

segunda legislatura, da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Ezequiel/RN. A presente 

sessão foi aberta e dirigida pela Presidente do Poder Legislativo de Coronel Ezequiel, 

vereadora, Kenia Costa Farias de Macedo. No primeiro momento, a senhora Presidente 

convida a primeira Secretária para fazer a chamada nominal. Estando Presentes, os 

vereadores: Kênia Costa Farias de Macedo (PSB), Tereza Raquel Paulo da Costa (PSB), 

Primeira-Secretária; Jadson Pontes da Silva (MDB), Segundo-Secretário; José Galdino de 

Oliveira Filho (MDB); Jailson Costa Dantas (MDB); José Batista da Silva (MDB) e o Vice-

Presidente Yuri de Souza Araújo. Faltantes: Marcos Maciel Silva (MDB) e Adailson Camarão 

de Oliveira (MDB). Com a confirmação de Quórum, a Presidente declara aberta a 4ª SESSÃO 

ORDINÁRIA em seguida, a Presidente convida a Primeira Secretaria a fazer a leitura da Ata 

da Sessão Ordinária anterior. Após a leitura, é submetida em discussão e o vereador Jadson 

Pontes da Silva solicita que seja retificado o texto de seu discurso, depois das correções 

realizados, a ata é submetida em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida a 

Presidente convida a primeira secretaria a Sra. Tereza Raquel Paulo da costa, fazer a leitura 

das proposições em pauta: Veto de n° 001/2023 do Poder Executivo Municipal ao Projeto de 

lei n° 02/2023 que dispõe a abertura de crédito adicional em favor do Legislativo Municipal 

e de outras providencias; Requerimento de N° 14/2023 que solicita a Presidente  em exercício 

copias digitalizadas ou físicas, da transição de mandato ref. Ao biênio de 2021/2022 repassado 

a nova Presidente  para o biênio 2023/2024, processos; licitação na integra Ref. Ao exercício 

2022, (dispensa de licitação, inexigibilidade de licitação e outras modalidades licitatórias, se 

houver) e os créditos suplementares, créditos adicionais, especiais, remanejamentos e 

similares e onde foram usados cada um desses créditos, de autoria do ver. Jailson Costa 

Dantas; Requerimento de N° 15/2023 que solicita a Presidente que seja encaminhado Ofício 

ao poder executivo com a reiteração conforme requerimento N° 41/2022 de Autoria do 

vereador Jailson Costa Dantas; Requerimento de N° 16/2023 que requer do poder executivo 

municipal para que o mesmo viabilize junto à secretaria responsável a limpeza da rua Jose 

Mauricio de Andrade de autoria dos Vereadores Jailson Costa Dantas e Jadson Pontes da 

Silva; Requerimento 18/2023 que reitera a Indicação N° 03/2021 do vereador Jadson Pontes 

da Silva, que solicita a construção de duas quadras de esporte para os povoados de Figueredo 

e Santo Antônio, uma em cada localidade, de Autoria do Vereador Jadson Pontes; 

Requerimento N° 19/2023 que reitera o Requerimento N° 13/2022 que Solicita construção 
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de sede para posto de saúde na comunidade cachoeira; Requerimento N° 20/2022  que reitera  

a indicação N° 12/2022, que solicita a concessão de 1(um) dia de folga remunerada aos 

servidores públicos municipais, na data de seus respectivos aniversários e dá outras 

providencias, da vereadora Tereza Raquel P. da Costa. Após a leitura das proposições, a 

Presidente solicita que a 1ª (primeira) secretaria proceda na inscrição dos vereadores que 

queiram fazer o uso da palavra, inscrevem-se: Jadson Pontes da Silva e Jailson Costa Dantas. 

A presidente faculta a palavra aos inscritos por ordem de inscrição. Após os vereadores usarem 

a tribuna, a Presidente segue para a ordem do dia e submete as proposições ao plenário. 

Inicialmente, solicita o parecer das comissões ao Projeto de Resolução N° 02/2023, de autoria 

da mesa diretora que dispõe sobre a devolução de bens inservíveis da Câmara Municipal de 

Coronel Ezequiel e dá outras providencias, no qual obtém os pareceres FAVORÁVEIS, da 

comissão, de constituição, legislação, justiça, e redação, e comissão de finanças, orçamentos, 

contabilidade, controle e fiscalização, em seguida submete em primeira e única discussão e 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; solicita o parecer das comissões no Projeto de 

Resolução N° 03/2023 de autoria da mesa diretora que institui o programa Câmara Cidadã no 

município de Coronel Ezequiel/RN e da outras providencias, no qual obteve o parecer 

FAVORÁVEL da comissão de constituição, legislação, justiça, e redação, e comissão de 

finanças, orçamentos, contabilidade, controle e fiscalização, em seguida é submetido em 

primeira e única discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE; a 

Presidente segue e encaminha o Veto nº01/2023 do Poder Executivo ao Projeto de Lei 02/2023 

do Poder Legislativo às Comissões responsáveis para análise. Ainda na ordem do dia, a 

presidente esclarece que o Requerimento de Nº17/2023 do Ver. Marcos Maciel Silva, 

previamente posto à apreciação do plenário, foi removido de pauta devido à ausência na 

presente sessão ordinária do propositor e retomará a proposição na sessão subsequente com a 

possível presença do vereador. Os Requerimentos de N° 14/2023 (Ver. Jailson Costa Dantas); 

15/2023 (ver. Jailson Costa Dantas); 16/2023 (Ver. Jailson Costa Dantas e Ver. Jadson Pontes 

Da Silva); 18/2023 (Ver. Jadson Pontes Da Silva); 19/2023 (Ver. Jadson Pontes Da Silva) e 

Requerimento N° 20/2023 (Ver. Tereza Raquel Paulo da Costa) em primeira e única discussão 

e votação, e foram APROVADOS POR UNANIMIDADE;  nada mais tendo a tratar a 

Presidente declara encerrada a 4° Sessão Ordinária, da 12° Legislatura, sessão do dia 14 de 

março de 2023, esta reunião foi presidida pela Presidente  da Câmara, Kenia costa Farias de 

Macêdo (PSB), e secretariada pela vereadora Tereza Raquel Paulo da Costa, do que eu, Tereza 

Raquel Paulo da costa Primeira secretária da mesa da câmara determinei que fosse lavrada a 

presente ata, cuja ata, Após lida e aprovada, será assinada por mim, primeira secretária, pela 

senhora Presidente  e os demais presentes na reunião. O vídeo desta reunião está disponível 

no site da Câmara na internet: http//www.coronelezequiel.rn.leg.br. Permanecerá no arquivo 

digital do Poder Legislativo de Coronel Ezequiel/RN. 
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Kenia Costa Farias de Macedo                                         Yuri de Sousa Araújo 

         Presidente    PSB                                                    Vice Presidente PSB 

 

 

Tereza Raquel Paulo da Costa                                        Jadson Pontes da Silva 

        1º Secretário PSB                                                         2º Secretário MDB 

 

 

        José Batista da Silva                                                   Jose Galdino de Oliveira Filho 

 Vereador   MDB                                                                  Vereador MDB 

 

 

       Marcos Maciel Silva                                                Adailson Camarão de Oliveira 

                 Vereador MDB                                                                 Vereador MDB                                                                     

 

 

           

                                                                               Jailson Costa Dantas 

                                                                              Vereador MDB 


